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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ανακοίνωση της έκθεσης αυτοψίας για τον ΠΑΘΕ 

από ειδικό κλιµάκιο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 

• Έκθεση Αυτοψίας µε εντολή Περιφερειάρχη 

• Επιστολή Κώστα Μπακογιάννη σε Νέα Οδό και ΥΠΟΜΕ∆Ι 

• Απαίτηση για ανάληψη ευθυνών 

Με αφορµή  τα πρόσφατα ατυχήµατα που συνέβησαν σε τµήµατα του ΠΑΘΕ εντός 

των χωρικών ορίων της Στερεάς Ελλάδας, ο Περιφερειάρχης, Κώστας Μπακογιάννης, 

µε αίσθηµα ευθύνης απέναντι σε κάθε πολίτη που διέρχεται από την περιοχή, έδωσε 

τις σχετικές εντολές στις αρµόδιες υπηρεσίες για τη σύσταση ειδικού κλιµακίου 

µηχανικών, το οποίο κινούµενο επί της Εθνικής Οδού είχε ως στόχο να εντοπίσει, να 

καταγράψει και να υποδείξει τυχόν επικίνδυνα σηµεία που σχετίζονται µε τη 

σήµανση, τον οδοφωτισµό ή την ποιότητα του οδοστρώµατος. 

Το εν λόγω κλιµάκιο της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας 

πραγµατοποίησε αυτοψία, τα αποτελέσµατα της οποίας συνοδεύουν το παρόν δελτίο 

τύπου. 

Μετά την ολοκλήρωση της, η έκθεση αυτοψίας διαβιβάστηκε από τον Περιφερειάρχη 

στην παραχωρησιούχο εταιρεία (Νέα Οδό), προκειµένου αυτή να λάβει γνώση των 

παρατηρήσεων, και να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, έτσι ώστε να δώσει 

οριστική λύση στα προβλήµατα τα οποία έχουν επισηµανθεί και καταγραφεί από την 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. Κοινοποιήθηκε δε και στην αρµόδια υπηρεσία του 

ΥΠΟΜΕ∆Ι. 

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κώστας Μπακογιάννης, έχοντας ενηµερωθεί για 

τα αποτελέσµατα της έκθεσης αυτοψίας και αφού τα απέστειλε στην 

παραχωρησιούχο εταιρία, έκανε την ακόλουθη δήλωση: 

«Το ζήτηµα της ασφάλειας σε όλα τα οδικά δίκτυα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

είναι για εµάς ύψιστη προτεραιότητα. Γνωρίζω πολύ καλά ότι δεν άπτεται των 

αρµοδιοτήτων µας, αλλά η Περιφερειακή Αρχή δεν µπορεί να σιωπήσει, ούτε να 

κρατήσει αποστάσεις ασφαλείας. ∆εσµευθήκαµε για τη διερεύνηση του ζητήµατος, 

συστήσαµε ειδικό κλιµάκιο µηχανικών, ολοκληρώσαµε τους σχετικούς ελέγχους, 

ενηµερώσαµε την παραχωρησιούχο εταιρεία και τις υπηρεσίες του κράτους και από 



σήµερα αναµένουµε τα άµεσα αντανακλαστικά τους και τον κατεπείγοντα 

προγραµµατισµό των ενεργειών τους. Εµείς παρακολουθούµε τις εξελίξεις και 

επιφυλασσόµαστε για τις δικές µας ενέργειες. Σήµερα, δεν είναι ώρα για επίρριψη, 

αλλά για ανάληψη ευθυνών. Έτσι όλοι µας, ο καθένας από τη δική του πλευρά, 

οφείλουµε να κάνουµε αυτά που µας αναλογούν, προκειµένου να µη θρηνήσουµε 

ακόµη περισσότερα θύµατα. Το οφείλουµε σε όλους εκείνους που έχασαν τη ζωή 

τους στην άσφαλτο. Το οφείλουµε στους πολίτες µας που καθηµερινά µετακινούνται 

στους δρόµους».  

 


